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Kvadratická rovnice – určení koeficientů – 

řešení 

Úkol: Doplň tabulku. U každého z mnohočlenů urči koeficienty u 

KVADRATICKÉHO ČLENU (a), u LINEÁRNÍHO ČLENU (b) a ABSOLUTNÍ 

ČLEN (c). 

Varianta 1           Varianta 2  

MNOHOČLEN a b c MNOHOČLEN a b c 

𝑥2 + 𝑥 + 1 1 1 1 𝑥2 − 𝑥 − 3 1 -1 -3 

−2𝑥2 + 𝑥 + 1 -2 1 1 −𝑥2 + 𝑥 + 1 -1 1 1 

4𝑥2 + 5𝑥 − 9 4 5 -9 3𝑥2 − 4𝑥 + 5 3 -4 5 

−5𝑥2 + 1 -5 0 1 −2𝑥2 + 7 -2 0 7 

4𝑥2 − 3𝑥 4 -3 0 −6𝑥2 + 3𝑥 -6 3 0 

10𝑥 − 2𝑥2 + 8 -2 10 8 −2𝑥 + 4𝑥2 − 6 4 -2 -6 

0,2𝑥 + 0,6𝑥2 0,6 0,2 0 −0,8𝑥 − 0,4𝑥2 -0,4 -0,8 0 

−5 − 4𝑥2 − 3𝑥 -4 -3 -5 5 − 4𝑥2 + 𝑥 -4 1 5 

2 − 𝑥2 -1 0 2 −7 + 2𝑥2 2 0 -7 

87𝑥2 87 0 0 −7𝑥2 -7 0 0 
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